Dilec : Prut60
zat. stav.: KZS1

POSOUZENI OCELOVEHO DILCE PODLE CSN P ENV 1993-1-1 (EC3)
Délka dilce: 8.662 m

Materiél: Ocel 37

Prirez dilce:TR 219x18

Rozméry:

Vngjsi pamér D = 0.219 m
Tlou¥ka stny t = 0.018 m

Vnit#ni sily na dilci:

X [m] N [kN] M2 [KNm] Q3 [kN] M3 [kNm] Q2 [kN]
0.000 -161.85 -1.1 -1.09 0.0 0.00
0.394 -161.48 -0.7 -1.00 0.0 0.00
0.787 -161.10 -0.3 -0.91 0.0 0.00
1.181 -160.72 0.0 -0.83 0.0 0.00
1.575 -160.35 0.3 -0.74 0.0 0.00
1.969 -159.97 0.6 -0.65 0.0 0.00
2.362 -159.59 0.8 -0.56 0.0 0.00
2.756 -159.22 1.0 -0.48 0.0 0.00
3.150 -158.84 1.2 -0.39 0.0 0.00
3.544 -158.46 1.3 -0.30 0.0 0.00
3.937 -158.09 1.4 -0.22 0.0 0.00
4.331 -157.71 15 -0.13 0.0 0.00
4.725 -157.33 1.5 -0.04 0.0 0.00
5.119 -156.96 1.5 0.04 0.0 0.00
5.512 -156.58 15 0.13 0.0 0.00
5.906 -156.20 1.4 0.22 0.0 0.00
6.300 -155.83 1.3 0.30 0.0 0.00
6.693 -155.45 1.2 0.39 0.0 0.00
7.087 -155.07 1.0 0.48 0.0 0.00
7.481 -154.70 0.8 0.57 0.0 0.00
7.875 -154.32 0.6 0.65 0.0 0.00
8.268 -153.94 0.3 0.74 0.0 0.00
8.662 -153.57 0.0 0.83 0.0 0.00
X [m] Tt [KNm] Tomega [kNm] Bimoment [kNm2]
0.000 0.0 0.0 0.0
0.394 0.0 0.0 0.0
0.787 0.0 0.0 0.0
1.181 0.0 0.0 0.0
1.575 0.0 0.0 0.0
1.969 0.0 0.0 0.0
2.362 0.0 00 0.0
2.756 0.0 0.0 0.0
3.150 0.0 0.0 0.0
3.544 0.0 0.0 0.0
3.937 0.0 0.0 0.0
4.331 0.0 0.0 0.0
4.725 0.0 0.0 0.0
5.119 0.0 0.0 0.0
5.512 0.0 0.0 0.0
5.906 0.0 0.0 0.0
6.300 0.0 0.0 00
6.693 0.0 0.0 0.0
7.087 0.0 0.0 0.0
7.481 0.0 0.0 0.0
7.875 0.0 0.0 0.0
8.268 0.0 0.0 0.0
8.662 0.0 0.0 0.0
Vzpér na dilci:
Vzper pii vyboceni kolmo k ose Z
Cislo Zaatek Konec Délka Souws. vzp. délky Vzgrna délka
useku [m] [m] pro vzgr [m] kz Lerz [m]

1 0.000 8.662 8.662 1.000 8.662



Vzpér pii vybogeni kolmo k ose Y

Cislo Zasatek Konec Délka Souwt. vzp. délky
Useku [m] [m] pro vzgr [m] ky
1 0.000 8.662 8.662 1.000

Vzpér pii vybogeni zkroucenim

Vzprna délka
Lery [m]

8.662

Cislo Zasatek Konec Délka Sous. vzp. délky Vzprna délka
Useku [m] [m] pro vzgr [m] kw LcrOmega [m]
1 0.000 8.662 8.662 1.000 8
Klopeni na dilci:
Klopeni od momentu My
Cislo Zasatek Konec 1z1 Momentova plocha
useku [m] [m] [m] tvar pongr psi
1 0.000 8.662 8.662 Tvarc.5 -

Klopeni od momentu Mz

Cislo Zasatek Konec lyl Momentova plocha
useku [m] [m] [m] tvar pongr psi
1 0.000 8.662 8.662 Tvarc.5 -

Parcialni sowinitele spolehlivosti:

Vypocet je proveden podi@eského narodniho apliaiho dokumentu.
Hodnoty parcialnich sdinitelt pro ocelové konstrukce:

Prifezy tidy 1,2,3: Gama_MO0 = 1.150

Pritezy tidy 4: Gama_M1 = 1.150

Oslabené fitezy: Gama_M2 = 1.300

Maximalni vyuziti na dilci: 15.6 %

v fezu o sotadnici X =0.000 m Vyhovuje

Stihlost dilce: 121.406
bezpéna Stihlost: 180.000
Stihlost dilce je bezp&na
DILEC VYHOVUJE

POSOUZENI OCELOVEHO PRUREZU PODLE CSN P ENV 1993-1-1 (EC3)
Materidl: Ocel 37

Prifez: TR 219x18

Rozméry:

Vngjsi pamér D = 0.219 m
Tlou¥ka stny t = 0.018 m

Vit #ni sily:
N [kN] M2 [kNm] Q3 [kN] M3 [kNm] Q2 [kN] Tt [KNm]
-161.85 -1.1 -1.09 0.0 0.00 0.0

Parcialni sowinitele spolehlivosti:

Vypocet je proveden podi@eského narodniho apliaiho dokumentu.
Hodnoty parcialnich sdinitel pro ocelové konstrukce:

Prifezy tidy 1,2,3: Gama_MO0 = 1.150

Pritezy tidy 4: Gama_M1 = 1.150

Oslabené fitezy: Gama_M2 = 1.300

Zatiidéni prifezu:

epsilon = (235/fy[MPa])*0.5 = 1.000
dit=12.167; 12.167 <50.000; fida 1

Prifez spadéa doitidy 1

Vypodet smykové Unosnosti ve sénu osy z
Smykova plocha Avz = 5.683E-0Fm
Smykové Unosnost firezu V_plRdz = 670.50 kN

Vypodet smykové (inosnosti ve sénu osy y
Smykova plocha Avy = 5.683E-0Fm
Smykové Unosnost firezu V_plRdy = 670.50 kN

Vypoéet vzpgrné dnosnosti
Qz+dQz <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &m osy z
Qy+dQy <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve 8ra osy y

Tom [kNm]
0.0

.662

Poloha zatizeni
zP
0.000

Poloha zatizeni
yP
0.000

B [kNm2]
0.0



BetaA = 1.000
Lambdal = 93.913
Vybogeni kolmo k ose z:

Vzpérna délka Lcrz = 8.662 m

Stihlost Lambda_z = 121.406

Porérna Stihlost LambdaPRz = 1.293

Kfivka vzpsrné pevnosti: a, sdinitel imperfekce alfa = 0.210
Fi_z=1.450

Souinitel vzpernosti Chi_z = 0.474

Vypoctova vzgrna anosnost N_bRdz = 1101.93 kN
Vybogeni kolmo k ose y:

Vzpérna délka Lcry = 8.662 m

Stihlost Lambda_y = 121.406

Pongrna Stihlost LambdaPRy = 1.293

Kfivka vzpsrné pevnosti: a, sdinitel imperfekce alfa = 0.210
Fi_y = 1.450

Souinitel vzpernosti Chi_y = 0.474

Vypoctova vzgrna anosnost N_bRdy = 1101.93 kN
Vypoctova vzgrna anosnost N_bRd = 1101.93 kN

Vypoéet anosnosti v ohybu od momentu My

Qz+dQz <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &m osy z
Qy+dQy <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve 8ra osy y
Plasticky pfitezovy modul Wply = 7.292E-04Im

Moment Gnosnosti fitezu M_cRdy = 149.0 kNm
Vypoétovy moment inosnosti M_cRdy = 149.0 kNm
Prifez tuhy v krouceni; nedojde ke klopeni

Vypodet nosnosti v ohybu od momentu Mz

Qz+dQz <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &m osy z
Qy+dQy <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve 8ra osy y
Plasticky pfitezovy modul Wplz = 7.292E-04°m

Moment Gnosnosti fitezu M_cRdz = 149.0 kNm
Vypo&tovy moment Unosnosti M_cRdz = 149.0 kNm

Posouzeni smykové unosnosti

Velicina Zatizeni Unosnost Vyuziti
Qz +dQz 1.09 kN 670.50 kN 0.2%
Qy + dQy 0.00 kN 670.50 kN 0.0%

Posouzeni kombinace osové sily a ohybovych momént
Posudek nejnepiznivéjSi kombinace vzggrného tlaku a ohybu:
BetaMy = 1.300
Miy = -1.430
ky = 1.183
| 0.147 + 0.009 + 0.000 | < 1
0.156 <1 ==> Vyhovuje

Posouzeni Stihlosti

Vypoctend Stihlost prutu: 121.406
Bezpena Stihlost tléenych prul je 180
Stihlost je bezpéna

Vyuziti praFezu: 15.6 %

Vyhovuje
Vyhovuje

PRREZ VYHOVUJE




